ERRATUM

Book Review

Prasanna Mohanty

© Springer Science+Business Media B.V. 2006

Photosynthesis Research DOI 10.1007/s11120-005-9001-4

Advances in Photosynthesis and Respiration, Series Editor: Govindjee

Springer regrets that due to problems in the flow system of the proofs of this manuscript, the following corrections did not appear in the published article.

Third page of the article:

Left column, second paragraph, fourth line should be appeared in 2004.

Fourth page of the article: Note 11: 1730–1730 should be 1730–1731 Note 13: 235–235 should be 235–236 Note 14: 674–674 should be 674–676 Note 16: 1301–1301 should be 1301–1302

The online version of the original article can be found at http://dx.doi.org/10.1007/s11120-005-9001-4

P. Mohanty (⊠) Regional Plant Resource Center, 751015 Bhubaneshwar, Orissa, India e-mail: photosis@rediffmail.com